

Рос. газета - 1992, август

не можем чувствовать себя счастливыми, когда видим такое колоссальное количество нищих. Нельзя же от всего отгородиться!

Конечно, торговые люди и бизнесмены могут жить припеваючи, не замечая «пейзажа». Ну а люди нормальные переживают. И не только за себя и за близких, но и за все, что вокруг происходит. Это и лишает их возможности найти счастье и покой. В былые годы, что уж фарисействовать, мы спокойно спали, хотя в каком-нибудь Зимбабве пухли от голода люди. Далекое кажется нереальным, несуществующим... Но вот все это придвинулось. Оно все ближе и ближе. Не на твоей земле еще, но уже совсем близко. И оттого нет покоя и равновесия. Нет и счастья.

Верующие люди, знаю, относятся ко всему этому по-другому. Они считают нынешние трудности испытанием, а не концом, не катастрофой. Они считают, что на нас возложена некая миссия. Справимся — потом в России всем будет хорошо... Я завидую верующим.

Леонид ФИЛАТОВ,
актер театра и кино:

Покой дается не каждому

— Мы очень своеобразный народ, мыслим глобально... И